
２０２０．１０．９ 
山田中学校 No.1６ 
１年生 学年通信 

  

    

 

 

                                                                                                      

  

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇クラスでは体育委員を中心にして、リレ 

ー順を決めて、その結果みんなで最後まであき 

らめず、走り切れたんだと思う。またリベンジ 

したいです。 

 

〇とても盛り上がっていてみんなが楽しんでい

たと思います。先輩とも距離が縮まったと思い

ます。２年生、３年生の合唱の声がきれいでとて

も感動しました。さすがだなと思いました。みん

な一生懸命取り組んでいて、素晴らしい体育祭

になったなと思います。 

〇全部本気でやって、思ってたより１００倍楽しかった。でも疲れた後の歌は少し嫌だった。 

でもその嫌だった部分を成し遂げたことで成長したと思う。とりあえずとても楽しい１日に 

なったと思うし、いい思い出となりました。 

 

〇練習の時は全然声が出てなかったけど、本番はめ

っちゃ声が出ていて良かったなぁと思う。ソプラノ

の声が大きすぎてめちゃつられてしまった。 

〇悔しかったり、良かったものも 

あったけど最終的にすごく楽しかった 

ので良かったです。とくに大縄は苦手 

だったけれど勝つことができて嬉しか 

ったです。次は大縄を今回より跳べる 

ように頑張ろうと思います。１００ｍ 

はプレッシャーでものすごく緊張して 

いたけれど２位になれて良かったし、 

走りを３年間でもっともっと速くなれ 

るようにがんばろうと思いました。 

 

〇練習がすごく短かったけど、大きな失敗とかがなく 

てすごかった。初めてあんなに大きな所で体育祭をし 

て、すごく楽しかった。どの学年も頑張っていて良かっ 

た。応援もみんなで楽しくできた。みんなの新しい一面 

も見れてよかった。 

 
緊張する～！！みんながんばれー！！ 

大縄跳び、練習した成果をだすぞ～！ 

ヨッシャー！いくぞー！！ 
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〇大縄と学年リレーはしっかりと練習をしたけど、練習

でとても良かった大縄が本番では調子がくるって最下位

になった。その逆で学年リレーは練習では赤団とはとて

も差がひらいていたけど本番ではとてもいい勝負になっ

ていたから感動した。歌は練習をしっかりしてきた分良

い結果が残ったので嬉しかった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇２人３脚は練習では５位だったのに、本番では３位に

なれて嬉しかったし、しっかり声をだしてやったらでき

たので良かった。多脚リレーは全く練習できてなくて不

安だったけど、速く走ることができたし、こけずに走り

切れて良かった。歌は練習の時より声が出てて上手に歌

えることができたから良かった。 

〇練習の時には得られなかった、「達成感」を得ることができました！最 

初は「絶対勝ってやる！！」と言う競争心がいっぱいあったけど、皆が自 

分のチームや相手のチームを応援している姿を見て、「私も自分のチー 

ムだけじゃなくて相手のチームも応援しよ！」と相手を応援する気持ち 

になりました。結果は青団が勝ったけれど、皆全力をつくしていたので 

本当の勝者は赤団、黄団、青団でいいと思います。 

 

イェーイ！ 余裕だぜ！ 緊張するー！ 

みんなの感想：自分のクラスのいいところ★ 

●みんなが応援して、頑張ってみんなとの仲が深まった気がする。●違う団の子たちの事も応援していて、本当にすごいなーと思った。●大縄の２回戦目で縄がからんでも、あきらめずにとんで

いた。●負けても責めないところがいい。●失敗してもはげましあってみんな声をかけあっていた。●負けていたとしても、みんなあきらめずに全力だったところ。全員が応援していたところ。 

●全員リレーで負けていても頑張って走っているところ。●一生懸命がんばったところ。●誰かが失敗してもすぐにカバーするところ。 

みんなには良いところがたくさんあるよ！いろんなことに真剣に挑戦していこう！あきらめずＴＲＹ（トライ）！ 


